

# 载客量过大，十余人被困电梯内

## 邹平县黄山派出所民警十分钟将被困居民救出

本报9月3日讯(通讯员 刘亚湄 见习记者 付磊君) 2日,位于邹平县公安局黄山派出所所管辖区的一居民小区内,一座高层里的电梯在运行时突然出现故障,被困居民10余人。居民在报警后,民警与物业人员、维修人员全力配合,成功把被困居民救出。

2日上午11点,在邹平县某小区一座高层的电梯内,有十余名小区居民被困电梯内。由于当天在高层的楼顶有讲座活动,所以电梯里的乘客比较多。在居民毫无防备下电梯瞬时停住,卡在

了一层与负一层之间,10多人全部被困于电梯中。

黄山派出所接到警讯后,民警马上联系了小区的物业人员和维修人员。幸亏电梯里有2个年轻小伙子,这两个年轻小伙子在与物业人员的配合下把电梯顶部的三角口打开,让困在这个狭小空间里的小区居民缓解了紧张气氛,也让被困居民呼吸下新鲜空气。十分钟后民警赶到现场,得知被困居民里有一老人患有冠心病,情况非常危险。民警马上与维修人员做出应对,安抚被困群众不要害怕、不要慌张。

在民警和维修人员的全力配合下,用了十分钟时间把电梯门打开了,并安排困在电梯内的十余名群众安全有序撤出。看着被困人员全部撤出,民警与物业、维修人员这才把悬着的心放下。派出所民警王承荣介绍,电梯是因为突然载客量过大,加上质量有问题才造成事故发生。

民警提示,以后大家在乘坐电梯时一定注意不要超载,被困时不要慌张,及时拨打紧急电话。



民警十分钟将被困居民救出。

# 女子撞倒老太拖行三四米

## 民警凭逃逸女子的车钥匙揪出肇事者



赵荣柱携子女为滨州市公安交警支队西城区大队事故科勘查三室送上锦旗 本报记者 孙秀峰 摄

本报9月3日讯(记者 孙秀峰)

8月28日,六旬老太骑自行车外出,行驶到城区一小区拐弯处时,被一骑电动车的青年女子撞倒在地,女子不但没有下车扶起老太反而一走了之。老太在被撞倒后顺手拽下了女子一串钥匙,民警凭钥匙找到了撞人女子。

家住经济开发区的何玉秀老人今年62岁,8月28日7点半她骑自行车外出,走到信达花园小区门口拐弯处时,一辆电动车快速经过,与何玉秀的自行车撞在了一起。骑电动车的年轻女子见撞倒了老人,车都没下骑车就要离开现场。

何玉秀老伴赵荣柱说,老伴当时强忍疼痛,勉强站起来一把拽住了青年女子的电动车,并把她电动车上的钥匙拔了下来,老

伴拽着她的电动车不松手,双方僵持了近半个小时左右,之后青年女子推起电动车强行将老伴拖行了三四米远,老伴身上的衣服不仅被磨烂,而且胳膊与腿上都被擦破了皮。

“看着青年女子强行离去,母亲无奈之下给我们拨打了电话,到现场后立即将母亲送往医院。经医院诊治,母亲膝盖部位有两处骨折,胳膊与腿部也被不同程度地擦伤。将母亲安置妥当后,便拨打了122报警。”何玉秀女儿赵雪飞说。

市公安交警支队西城区大队事故科勘查三室接到报警后,民警燕国华等四人立即赶赴现场进行勘察,由于时间已过去近四个小时,在现场并未发现有价值的线索。随后办案民警调取了现场周围店铺的监控录像,但也未找到青年女子的踪迹。

就在民警和何玉秀家人一筹莫展之际,何玉秀老伴拽下的青年女子的钥匙成了破案的关键。办案民警重新勘察现场,根据当时的情况将重点转移到了事发地所在的信达花园小区。“我们也怀疑那青年女子有可能就住信达花园小区里。”赵雪飞说。

燕国华说,在征得该小区物业工作人员同意后,便用何玉秀拽回来的钥匙试了小区里的单元门,结果竟真打开了其中一个单元门,最后拿着那串钥匙也找到了青年女子的家。青年女子承认了当天上午撞倒何玉秀老太的事实。

9月1日上午,赵荣柱携子女一同到西城事故科,向勘查三室的办案民警们送锦旗表示了感谢。

